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Вступ 

Метою практики є закріплення теоретичних і набуття практичних знань з 

дисципліни «Луківництво і газони»  здобувачами вищої освіти в процесі практичної 

підготовки, отримання практичних навиків щодо застосування технологічних 

аспектів створення газонних покриттів різного функціонального призначення та 

сіяних луків, визначення видового складу бур’янових видів рослин на газонах та 

розробка комплексі заходів щодо відновлення (реновації) газонних покриттів. 

Завдання практики: отримати практичні навички та закріпити теоретичні 

знання з дисципліни «Луківництво і газони». 

Набуття компетентностей:  

інтегральна компетентність (ІК): Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі 

та практичні проблеми професійної діяльності у галузі вирощування декоративних 

рослин, фітодизайні та флористиці, проектування, створення та експлуатації об’єктів 

садово-паркового господарства або у процесі навчання, що передбачає застосування 

теорій і методів рослинництва, ландшафтної архітектури, садово-паркового 

будівництва та екології і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

загальні компетентності (ЗК): ЗК10. Прагнення до збереження навколишнього 

середовища; ЗК12. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.   

спеціальні (фахові) компетентності (СК): ФК 1 Здатність застосовувати знання зі 

спеціалізованих підрозділів науки (екології, ботаніки, дендрології, фізіології рослин, 

генетики та селекції декоративних рослин, ґрунтознавства міських екосистем, 

агротехніки вирощування декоративних рослин, проектування, формування та 

експлуатації компонентів садово-паркових об’єктів, захисту декоративних рослин від 

шкідників та хвороб, механізації садово-паркових робіт тощо); ФК4. Здатність 

формувати й підтримувати в належному стані газонний покрив об’єктів садово-

паркового господарства; ФК10. Здатність проводити інвентаризацію зелених 

насаджень. 

Програмні результати навчання (ПРН): ПРН4. Володіти професійними знаннями 

для вирішення завдань з організації та ведення садово-паркового господарства; 

ПРН5. Володіти на операційному рівні методами спостереження, опису, 

ідентифікації, класифікації, культивування декоративних рослин та рослинних 

садово-паркових угруповань, підтримання їх декоративності, стійкості і стабільності 

в умовах комплексної зеленої зони міста; ПРН7. Володіти навичками працювати 

самостійно та як лідер, отримувати результат за обмеженого часу з наголосом на 

професійну сумлінність під час вирощування декоративних рослин у відкритому і 

закритому ґрунті, проектування, створення та експлуатації об’єктів садово-паркового 

господарства; ПРН15. Організувати результативні та безпечні умови праці. 

Бази практики: ботанічний сад НУБіП України, Національний ботанічний сад імені 

М. М. Гришка НАН України, Національний комплекс «Експоцентр України», садово-

паркові об’єкти КП УЗН «Київзеленбуд» м. Києва та інші об'єкти, визначені 

договорами про співробітництво. 

 

Організація проведення практики 

На території  навчальних корпусів та скверів НУБіП України, локацій 

https://elearn.nubip.edu.ua/mod/glossary/showentry.php?eid=89526&displayformat=dictionary
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Національного комплексу «Експоцентр України», у скверах, парках і інших об’єктах 

КП УЗН «Київзеленбуд» здобувачів вищої освіти мають можливість на практиці 

закріпити отримані теоретичні знання щодо технологій створення газонних покриттів 

різного функціонального призначення, ознайомитись з видовим складом бур’янової 

рослинності, що поширені на дернових покриттях, розробити технологічні карти 

щодо створення та догляду за газонними покриттями. У ботанічних садах – 

знайомляться з видовим складом декоративних злаків та злаків, які придатні для 

формування газонів різного функціонального призначення.  

 

Зміст практики 

Набуття навичок та вивчення особливостей створення й догляду за газонами 

різного функціонального призначення. Вивчення особливостей реновації різних типів 

газонів. Добір асортименту багаторічних квіткових рослин, які використовують для 

створення мавританських газонів/штучно створених луків. Вивчення різних типів 

газонів та правил їх утримання (на прикладі колекцій ботанічних садів, локацій в 

скверах, парках та інших об’єктах КП  УЗН «Київзеленбуд» тощо). 

 

Таблиця 1 

Орієнтовний тематичний план  

 

Назва теми 

Кількість годин 

Всього 

із них 

аудиторні 
самостійна 

робота 

Тема 1. Типологія газонів. Вивчення 

технологій створення газонних покриттів.  
5 1  

Тема 2. Оцінка декоративності/ 

експлуатаційно-механічних показників 

якості газонних покриттів на території 

об’єктів садово-паркового будівництва КП 

УЗН «Київзеленбуд» м. Києва.  

5 -  

Тема 3. Видовий склад трав’янистих рослин, 

який використовують для створення 

класичних/альтернативних газонів. Розробка 

проєкту «дизайнерського» альтернативного 

газону. 

5 -  

Тема 4. Засоби малої механізації, що 

використовують для створення та організації 

догляду за трав’яними покриттями (на 

території об’єктів садово-паркового 

будівництва КП УЗН «Київзеленбуд» м. 

Києва, Національного комплексу 

5 -  



4 
 

«Експоцентр України», НБС ім. М.М. 

Гришка НАН України, ботанічного саду 

НУБіП України).  

Тема 5. Оформлення звіту в електронному 

вигляді та його захист.  
5 2  

Всього  28 3  

 

Індивідуальні завдання 

Виконання роботи на тему: «Видовий склад рослин мавританських газонів». 

Форма подання звіту: презентація (15 слайдів). 

 

Методичні рекомендації 

Методичні рекомендації до проходження навчальної практики розміщено в ЕНК на 

навчальному порталі НУБіП України за посиланням курсі 

https://elearn.nubip.edu.ua/course/view.php?id=1125.  

 

Орієнтовний тематичний план екскурсій (виїзних занять) 

Назва теми База проведення занять Кількість 

годин 

Тема 1. Типологія газонів. 

Вивчення технологій 

створення газонних покриттів. 

Об’єкти садово-паркового 

будівництва КП УЗН «Київзеленбуд» 

м. Києва, НБС ім. М.М. Гришка НАН 

України, ботанічного саду НУБіП 

України. 

5 

 

 

 

Тема 2. Видовий склад 

трав’янистих рослин, який 

використовують для створення 

класичних/альтернативних 

газонів.  

Об’єкти садово-паркового 

будівництва КП УЗН «Київзеленбуд» 

м. Києва. 

5 

Тема 4. Засоби малої 

механізації, що 

використовують для створення 

та організації догляду за 

трав’яними покриттями  

Об’єкти садово-паркового 

будівництва КП УЗН «Київзеленбуд» 

м. Києва, Національного комплексу 

«Експоцентр України», НБС ім. М.М. 

Гришка НАН України, ботанічного 

саду НУБіП України. 

5 

 

Матеріально-технічне та навчально-методичне забезпечення практики 

здобувачів вищої освіти 

Для здійснення польових досліджень – фотоапарат, визначники трав’яних 

рослин, зошит, ручка, олівець, лопати; для виконання камеральних робіт – комп’ютер 

і програмне забезпечення. 

Вимоги до написання звіту 

https://elearn.nubip.edu.ua/mod/assign/view.php?id=179018
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Звіт оформляється щоденно в електронному вигляді (документ МS Word), 

написання загального звіту з навчальної практики та його захист відбувається в 

останній день практики у вигляді постеру та коментарів до нього.  

 

Форми та методи контролю 

Звіт з навчальної  практики та його захист. 
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